
 
 
Vážení rodiče a přátelé školy, 
srdečně Vás zdravím v novém školním roce 2011/2012. Opět se Vám dostává do ruky Bulletin naší školy, ve 
kterém Vám přinášíme informace o akcích školy, co se ve škole událo a hlavně o tom, co nového chystáme pro 
žáky i pro Vás rodiče. Věřím, že i letos bude naše spolupráce aktivní a zachováte nám přízeň. 
 
 
 
 
 

V letošním školním roce má Mikulka mnoho plánů a těší se na nové úspěchy.  
 

Ředitel školy:       Mgr. Radek Pulkert   
Zástupce ředitele:      Mgr. Michaela Lipertová, Mgr. Martina Lipárová  
Hospodářka školy:     Štěpánka Pospíšilová, tel: 272 926 739 (spojovatelka) 
Ekonomka školy:     Zdeňka Kriegerová        
Výchovná poradkyně:      Mgr. Martina Lipárová  
Koordinátor školního vzdělávacího programu:   Mgr. Petra Zelená 
Metodik školní prevence:     Mgr. Zuzana Bachurová 
 

V letošním školní  roce bude naši školu navštěvovat  přes 550 žáků, stále v 25 třídách. Do prvních tříd nastoupí 72 
prvňáčků, první třídy budou tedy tři. Šesté třídy jsou dvě. Jedna třída je matematicko-přírodovědná, jedna 
jazyková. Věříme, že se všem žákům bude ve škole líbit a dařit. 
 

O prázdninách proběhla rekonstrukce jazykových učeben pro žáky II. stupně, kde vše svítí novotou a učitelé i děti 
se mohou těšit na modernější zázemí pro výuku cizích jazyků. V několika třídách se malovalo a došlo k výměně 
linolea.   
 

Dalším rokem se žáci na naší škole vzdělávají podle školního vzdělávací programu VIP – Výchova – Inspirace – 
Porozumění. Chceme děti dobře připravit na další studium, pro život. Upřednostňujeme pochopení učiva, 
komunikaci a zdravé školní klima. Profilace školy směřuje na sport, matematicko-přírodovědné předměty              
a jazykovou výchovu. Z cizích jazyků kromě angličtiny nabízíme také výuku němčiny a francouzského jazyka. 
 

Sportovní třída – Ve školním roce 2011/2012 otevíráme další 1. třídu se sportovním zaměřením. Prvňáčci mají    
o jednu hodinu tělesné výchovy navíc a dva tréninky v odpoledních hodinách pod vedením odborných lektorů.  
 

Absolventské práce - Žáci 9. tříd budou opět po celý         
rok pracovat na absolventské práci. Tyto práce se staly 
tradicí a ukazují připravenost našich žáků na další 
studium. Červnové prezentace loňských deváťáků byly 
velmi zdařilé. 
 

Seznamovací pobyty žáků 6. tříd – Ve dnech 6. až 7. 10. 
a 12. až 13. 10. vyjedou žáci 6. tříd na kohezní výjezd,    
na kterém budou pod vedením zkušených lektorů 
prostřednictvím zážitkové pedagogiky stmelovat kolektiv 
a vzájemně se poznávat se svými novými třídními učiteli. Letos se tento výjezd uskuteční v hotelu Kormorán        
a škola získala na pobyt žáků grant od MHMP. 
 

Projektové dny – Loni jsme uskutečnili projektové dny V Evropě  jsme  zase jako doma a Učím se, co mě baví.  
Letos chceme v projektových dnech pokračovat, získali jsme granty na projektové dny s názvem Živly a Cestovní 
kancelář. Opět chceme zorganizovat Jarmark, který úspěšně proběhl již v září 2010 a peněžní výtěžek jsme 
věnovali škole v Raspenavě. 
 
Kroužky – Nabídku kroužků jsme rozšířili a upravili podle zájmu dětí. Přihlášky, které jsou k dispozici na webu 
nebo u jednotlivých učitelů, jsou na celý školní rok a cena kroužku za pololetí byla snížena na 450,- Kč za 
pololetí. Snažíme se tak o to, aby kroužky navštěvovalo co nejvíce dětí a trávily tak volný čas aktivně a kvalitně.  

 
 
 
Školní jídelna je nedílnou součástí školy a můžeme se chlubit tím, že kvalita jídel a spokojenost strávníků roste. 
Vedoucí pan kuchař a všechny paní kuchařky se snaží o to, aby dětem chutnalo, strava byla pestrá a hodnotná. 
Zavedení čipového systému v loňském školním roce se osvědčilo. Stále však bojujeme v některých dnech s dalším 
výdejem jídel.  Vedení školy se proto snaží upravit rozvrh hodin žáků tak, aby výdej byl bezproblémový. Uvidíme, 
jak se bude dařit v tomto školním roce.  
 
Na škole funguje také naplno stravovací komise složená i ze zástupců z řad rodičů, která bude jistě také důležitou 
pomocí při dalším zkvalitňování služeb naší školní jídelny. 
 

Pokud žáci nevyplnili přihlášku ke stravování na konci minulého školního roku, nezapomeňte ji vyplnit ihned 
v září. Tuto přihlášku žáci musí odevzdat nejpozději do 5.9.2011 !!! 
Rodiče stravné uhradí do 5. dne každého měsíce (výjimkou je měsíc září, kdy je termín posunut do 9. 9.!). 
Strávníci, kteří nebudou mít zaplaceno do 5. dne v měsíci, nemohou dostat oběd. Děkujeme všem rodičům               
za pochopení. 
 

Vedoucí školní jídelny :  Vladimíra Fárová (telefon: 267 915 150), jidelna@zsmikulova.cz 
Vedoucí kuchař:   Pavel Ptáček 
 

Jak budeme platit stravné?   
 

- trvalým příkazem  na stejný účet - 35-2000811339/0800 
- složenkou, kterou děti dostanou od třídních učitelů nebo si ji mohou vyzvednout  v pokladně ŠJ (výdej obědů 

1.patro) 
- výjimečně v hotovosti   Po - Pá  12-14 pokladna ŠJ,  St  15-17 kancelář ŠJ   
 

Na jaké dobroty se děti mohou těšit? 
 
Druhý týden, tj. od 5.9. - 9.9. 2011, budeme vařit tato hlavní jídla:  

 

Pondělí:  Polévka: gulášová, hl. jídlo: buchtičky s krémem, ovoce 
Úterý:  Polévka: drůbeží vývar s těstovinou, hl. jídlo: vepřové v rozletu, rýže 
Středa:       Polévka: fazolová, hl. jídlo: milánské špagety se sýrem, jogurt 
Čtvrtek:     Polévka: hovězí vývar s kapáním, hl. jídlo: drůbeží rizoto, červená řepa, moučník 
Pátek:     Polévka: květáková a vejcem, hl. jídlo: hovězí guláš, houskový knedlík, ovoce 
   

Objednávání jídel je možné přes internet nebo ve škole u objednávkového počítače. Zařazování ovoce, 
zeleninových salátů, domácích moučníků se stalo pravidelnou součástí obědů.  
 

Školní bufet 
 
Školní bufet je příjemným zpestřením svačin pro žáky i zaměstnance školy. Obložené housky tmavé i světlé, 
chléb, pomazánky i drobné dobrůtky všem moc chutnají. Žáci si mohou zakoupit také minerálky a zajistit tak pitný 
režim. Nejen pro ty, kteří ráno svačinu nestihnou připravit, nebo na ni zapomenou je školní bufet jistotou. 

      
Provozní doba    Po - Pá 7,40  - 7,55 (pro školní družinu již 7,20 - 7,40) 

           9,40  - 9,55 
10,40 - 10,55            

Bufet zahájí činnost dne 5.9. 2011. 
  

Žáci si zvykli na projekt Ovoce do škol, který bude fungovat opět. V minulém roce žáci I. stupně dostávali zdarma 
ovoce, zeleninu nebo ovocný džus zhruba dvakrát do měsíce. Toto zpestření svačin si děti velmi oblíbily a věříme, 
že projekt přispívá k výchově dětí ke zdravému životnímu stylu. Žáci si mohou také objednat ochucené školní 
mléko, které je dotováno státem. Toto školní mléko je součástí svačin dětí dvakrát v týdnu. Objednávku u tř. 
učitele. 
 

19.9. - třídní schůzky - 17,30 hodin  
27.9. - Mikulovský jarmark  
6. a 7. 10. – seznamovací výjezd 6. tříd 
26. až 27. 10. – podzimní prázdniny 
18. 11. – ředitelské volno 
25.11. Schola pragensis 
28.11. - třídní schůzky - 17,30 hodin + info VP o 
přijímacím řízení SŠ 



 
 
Telefon: 272 926 739, po přihlášení budete přepojeni.      
 
Vedoucí vychovatelka : Jana Votápková, mobil: 775 130 516, www.mikulka.webnode.cz 
Vychovatelky: Světlana Králová, Anna Jilečková, Hana Šimandlová, Eva Rýpalová, Marcela Vacková, 

Alena Kolátková, Jitřenka Janoušková 
 

Ve školním roce 2011/2012 bude pracovat 8 oddělení, která jsou umístěna v pavilonu „K“ v přízemí i v 1. patře.  
 

Zásady práce zůstávají stejné: 
 1. bezpečnost našich dětí 
 2. spokojenost dětí i rodičů 
 3. dobrá komunikace mezi vedením školy, vedením družiny a rodiči, okamžité řešení jakýchkoliv     

problémů.  Konzultace osobně nebo elektronicky na mail:   votapkova@zsmikulova.cz 
 

Provoz ŠD začíná ráno již v 6.15 (příjem dětí do ranní družiny končí v 7.20 hod.) a odpolední provoz končí 
v 18.00 hodin.  
Vybíráme: příspěvek 250Kč/ měs. tj. 1250 Kč na jedno pololetí.  
Rodiče platí bezhotovostně na účet školy: 2000811339/0800 do 15. 9.  Po přihlášení do družiny každé dítě obdrží 
variabilní symbol, který musí být u platby uveden, jinak nebude možno platbu identifikovat. 
 

Od října začne pracovat znovu několik kroužk ů, které se osvědčily v loňském roce a pro děti ze ŠD jsou 
bezplatné: 

- Drhání - základní techniky, druhy uzlů, kroužek využívají hlavně dívky  
- Volnočasových aktivit – deskové hry, sběratelství, učíme děti vhodně využívat volný čas 
- Pohybových her – navazuje na tělesnou výchovu, sportovní hry a soutěže 
- Plavání -  znovu nabízíme výuku plavání pod dohledem lektorek v akvaparku v Čestlicích s vlastní 

dopravou přímo od budovy školy (tento kroužek je placený) 
- Korálkování – navlékání a práce s korálky, práce s papírem, přírodními materiály, provázky. 
 

Upřesnění nabídky kroužků v rámci družiny naleznete na webových stránkách školy a na naší nástěnce ŠD. 
 

Plán hlavních akcí školní družiny pro období září – listopad 2011 
 

- seznámení dětí s režimem ŠD, poučení o bezpečnosti při všech činnostech v rámci družiny 
- rozdělení zájemců do jednotlivých kroužků v rámci družiny 
- hry na zahradě a přilehlých dětských hřištích 
- zahájení práce v jednotlivých kroužcích 
- nabídka a realizace odpoledního výletu do svíčkárny v Šestajovicích, kapacita 40 dětí 
- nabídka a průzkum zájmu vystoupení Kouzelníka a klauna Roberta v tělocvičně, kapacita 100 

dětí 
- předmikulášský odpolední výlet „Po stopách Josefa Lady“ do Hrusic, kapacita 40 dětí 

 

Tento plán je pouze nástin základních činností a aktivit. ŠD využívá také aktuální nabídky KD v okolí 
školy, akcí v rámci MČ Prahy 11. A děti ŠD se určitě zapojí do organizace druhého ročníku 
Mikulovského jarmarku. Věříme, že i v tomto školním roce budou děti navštěvovat ŠD rády, moc se na 
ně těšíme. 
 

          
 
 

Doufám, že školní rok, který je před námi, bude klidný, úspěšný a pohodový. Vedení školy udělá vše proto, aby 
vytvořilo potřebné podmínky pro kvalitní a zajímavou výuku žáků, příjemné zázemí pro učitele a zaměstnance 
školy. V loňském šk. roce proběhlo na škole několik kontrol. Všechny dopadly dobře. Nabízím všem zájemcům 
nahlédnutí do jejich závěrů. Přeji žákům, rodičům i zaměstnancům školy úspěšný školní rok 2011/2012. 
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